

机构股票池·中线成长股

关铝股份(000831)

公司拟发行新股投资高纯铝项目,将成2008年主要利润来源。中国五矿集团有可能收购山西关铝集团所持公司股权,并可帮助其获稳定氧化铝供应渠道,完善现有铝业务。目前股价低估,中长期趋势走强,可跟进。

豫园商城(600655)

公司拥有商业物业受益于北京奥运、上海世博,升值背景更促成价值重估。另德邦证券股权投资将直接受益于可能进行的IPO;招金矿业10%的剩余股权将在2008年再次注入上市公司。潜在整体价值有待充分挖掘,5日一线一带可参与。

金山股份(600396)

公司定位符合国家产业政策导向,投资于风电、煤矸石、坑口电厂等国家鼓励的项目,形成独特的竞争优势,并能享受电价和税收优惠政策。目前正处于高速发展时期,成长性可期。股价震荡后重回前平台并有望向上突破,5日线震荡可买。

策略:大盘超跌后反弹势起,个股分化明显。有业绩成长性支撑和实质性题材股走强,题材股炒作退潮,建议把握投资方向,重点关注资源类、持股权转让和二线成长性蓝筹。可把握短线震荡机会,均线处低吸为宜。

广汇股份(600256)

公司是国内最大的LNG供应商,同时LNG二期项目将开始建设,LNG业务已成为了公司的稳定增长源;公司正建设120万吨甲醇/80万吨二甲醚项目,未来前景看好。另外,公司投资8000万元参股乌鲁木齐商业银行9.75%股权,具备热门的银行概念,逢低可关注。

杉杉股份(600884)

公司在国内服装市场上具有较强的品牌优势,其在国际市场上的拥有一定的知名度,同时公司高起点介入锂离子电池材料产业,积极发展新的利润增长点。更为重要的是,公司斥资1.8亿参股宁波商业银行,在目前商业银行上市步伐加快的背景下,公司股权增值题材诱人,未来仍可适当关注。

南京高科(600064)

公司主营南京市高新技术开发区的建设,其拥有丰富的土地储备。除此之外,公司最大的亮点在于股权增值题材上。公司目前持有栖霞建设、中信证券等上市公司的股权,这部分股权增值效应较为明显,同时,公司还投入217亿元参股南京银行,并成为南京银行第三大股东,未来想象空间巨大。

策略:近期市场热点较为散乱,因此,投资者在未来的操作上需要重点关注一些有实质性利好支撑的个股,只有这样的股票才有望成为市场热点,如拥有股权增值题材的板块值得投资者重点关注。

士兰微(600460)

公司是国内集成电路设计行业的龙头,目前仅次于大唐微电子排名第二。公司拥有集成电路领域利润最为丰厚的两块业务—芯片设计与制造,具有设计与制造的协同优势。目前该股调整到位,后市有望反弹。

ST吉药(000545)

2007年,公司力争实现主营业务收入1.5亿元,较2006年增长80%。公司预计2007年中期盈利1700万元左右。二级市场上,该股调整基本到位,有望反弹。

华海药业(600521)

公司研发的抗艾滋病药物奈韦拉平原料药及其制剂“艾极”、“艾太”通过国家药监局的审查。公司年产50吨抗艾滋病药物那韦系列原料药技改项目(已投入募资1.98亿元、预计达产后年增利润1亿元),截至2006年末,产能未完全发挥,尚未达到预计收益。2007年公司计划实现销售额7亿元,争取实现利润总额1.7亿元。该股资金介入明显,建议调整后关注。

策略:本周大盘强劲反弹,日K线方面为四阳一阴,周K线则为5.61%的阳线,展望下周整理完毕之后,震荡上涨仍然是主要趋势,因此,操作上可保持积极心态,建议投资者积极关注基本面良好的科技股和医药类个股。

中国联通(600050)

公司是我国两大移动运营商之一,也是国内唯一一家获准经营CDMA业务的公司,GSM电话用户达到1.10亿户,CDMA电话用户达到3820.7万户,拥有极为突出的用户优势,有望在3G时代迎来巨大发展空间。

飞乐音响(600651)

公司在5月8日公告,收购华鑫证券20,000万股股权。收购完成后,公司将持有华鑫证券24,000万股,占24%的股份,为其第二大股东,参股券商题材十分突出。公司目前已形成了集绿色照明、IC卡、计算机系统集成及软件开发于一体的多元化公司,发展空间广阔。

上海九百(600838)

公司拥有上海黄金地段南京路上最大的现代化商业广场还有44家商店,拥有巨大的土地资源,经营管理4.5万平方米的商业用地,几乎全部是上海市的黄金地段,尤其是在人民币升值的背景下,其增值想象空间就更加巨大。公司同时斥巨资参股东方证券,目前持有2560万股东方证券股权,有望获得巨额的投资收益。

策略:本周市场出现震荡整理行情,市场成交略有萎缩,表明投资者观望心态有所增强,随着周末政策面的明朗,预计下周市场仍将出现震荡上扬格局,其中绩优蓝筹股和参股金融题材值得积极关注。

新疆天业(600075)

公司化工行业产能得到快速提高,成为新疆最大的氯碱化工生产基地。随着二期10万吨聚氯乙烯树脂和10万吨离子膜烧碱项目建成,公司化工行业已成为天业集团循环经济实体的重要组成部分。

同方股份(600100)

公司背后依靠我国学科最全也最具优势的工科高校——清华大学强大的学术研究和工程开发力量,以IT信息服务以及环境能源两条脉络为主线开展多种业务,未来三年内主营收入将保持25%以上。

欧亚集团(600697)

公司属于区域性商业龙头企业,在当地具有良好的声誉,较高的市场份额,地处最好的商圈,拥有重估价值较为明显的商业物业;并借助自身的实力在当地或者附近城市进行了一定程度的扩张。作为主要利润及收入来源的欧亚商都,未来3年仍有望保持15%以上的年均复合利润。

策略:本周一批新基金集中发行,加上一些老基金分拆以及“封转开”带来集中申购等,将给市场带来超过500亿元增量资金。随着中报业绩披露时间的临近,具有业绩成长基础的公司值得关注。

基金通乾股票池:(000402)金融街、(000002)万科、(600580)卧龙科技

点评:基金通乾的选股思路相对清晰,即在金融、装备制造和消费升级三大战略主线上实施重点配置。在品种选择上,严格把握对企业持续成长性的研究,把基金的投资组合建立在具有很强的盈利模式与核心竞争优势,从而能够实现持续高速增长的优势企业之上,分享中国经济战略崛起进程中企业成长的收益。

该基金近期净值增长相对乐观,尤其是沪东重机等强势股的崛起给该基金带来了不菲的净值增长贡献。就后续走势来看,金融街、万科等房地产仍有不俗的前景,其中金融街的商业地产储备惊人,如此就赋予该股极强的资产重估能力,在人民币升值背景下,受益匪浅。而万科则把握住人民币升值以及我国房地产行业的火爆景气度,业绩也迅速增长,有进一步上涨的空间。卧龙科技的投资亮点则在于绍兴商业银行股权、卧龙置业股权以及风电、铁路设备资产,股价前景也较为乐观,可以密切跟踪。

策略:该基金在操作策略上,主要对装备制造业、银行地产进行了重点配置,而且在配置之后,均持有长线仓位的策略。而且,该基金在投资过程中,尽量规避投资主题,而选择内生性增长个股的思路也可引起我们的关注。

广发聚富股票池:大族激光(002008)、保利地产(600048)、西山煤电(000983)

点评:广发聚富的选股思路是以价值投资为主线,重点配置在具有持续成长能力的公司,因此,苏宁电器、贵州茅台等一批持续长期成长的白马股成为该基金的重仓品种,如此也给该基金的净值增长带来了巨大的贡献值。

就后续走势来看,大族激光具有较为乐观的前景,一方面是因为该公司主导产品的产业前景相对乐观,另一方面则是公司管理层锐意进取,积极利用资本市场平台,扩充产能,进行产品结构序列的调整,所以,一直领先于同行业,行业分析师也赋予该股较高的估值溢价水平,故该股前景相对乐观。保利地产则在于依靠独特的资源优势,能够获得极为优质的地产储备资源。与此同时,公司的地产项目陆续竣工,形成公司净利润增长的强劲支撑。在人民币升值背景下,该股有进一步上升的空间。对于西山煤电来说,主要在于两点,一是煤炭价格上涨预期,二是收购优质资产预期,前景相对乐观。

策略:该基金在组合中,降低了一批长期对净值贡献很大的“白马型”公司的比重,增加了一些具有全球竞争优势的制造类企业和资源类企业,有线网络和传媒公司也首次纳入了组合的重点配置范围。

ST金杯(600609)

公司继去年底远赴德国不来梅签订15.8万辆的轿车出口大单创造我国汽车出口的历史纪元后,今年4月再获俄罗斯帝国贸易公司的8万辆海狮客车大单,为公司未来业绩的增长奠定了坚实的基础。

招商银行(600036)

招商银行网上银行客户数4.5万户,企业通过网上银行交易的笔数和金额占全行全部企业交易笔数和交易金额的比率分别达26%和39%,各项业务指标均名列同业前茅,作为银行板块的龙头品种,其未来的发展前景十分广阔。

金发科技(600143)

经过7个月的紧张建设,金发科技的广州科学城改性塑料新生产基地I期工程于昨日正式投产。广州科学城生产基地的投产,将促进公司生产制造的柔性化,提升生产效率和效益,并能加强与广州科学城内上下游相关企业的合作关系。该股近期温和放量上扬,后市有望继续上行。

策略:本周大盘突破4000点后股指停滞不前及成交量萎缩显示出市场陷入犹豫,就目前大盘所处点位来看,由于面临着前期顶部套牢盘及近期抄底资金获利的双重压力,大盘一蹴而就向上可能较小,预计下周震荡整理可能较大。

大单投注站·短线热门股

上海证券报与www.cnstock.com即时互动

投资太阳能产业

公司日前发布公告与烟台东源电力集团有限公司在泰安签署了《合资建设莱州市刁龙嘴风力发电项目投资协议书》,共同出资组建莱州鲁能风力发电有限公司,注册资本为9000万元,其中公司出资7200万元,占注册资本的80%。进军风力发电项目,对于公司壮大主业规模和持续发展具有重要意义。进军风力发电,使得该股不仅具有了新能源概念,同时也将成为公司未来新的利润增长点。(大通证券董政)

鲁能泰山(000720) 铁牛入主 业绩剧增

公司经过大规模的资产重组,实力雄厚的浙江铁牛集团成为公司的实际控制人。随着公司新投入的项目效益陆续体现,公司经营业绩实现了大幅的增长。2007年一季度,公司实现净利润同比增长250.30%,并预计2007年半年度的净利润同比增长幅度高达100%~150%。该股前期暴跌后技术上已完成调整,股价处于相对底部。在业绩利好的刺激下后市有望走出中线上涨行情,值得重点关注。(国海证券冯铭)

铜峰电子(600237) 行业领先 进军地产

公司周五公告称接到批复,铁牛集团成为铜峰集团及铜峰电子的实际控制人。铁牛集团是国内实力较为雄厚以及知名度极高的民营企业。此外,公司的主营不但在国内,而且在国际上也具有竞争优势,其电容器、有机薄膜、金属化薄膜三类产品的市场占有率始终保持全国第一,电容器用聚丙烯膜的年产量达到8000多吨,跃居世界第一位。而且公司近年来还积极进军地产,同时,它还具有定向增发题材。

津劝业(600821) 区域性商业龙头

公司占据着天津市最大的商业中心地带,已初步形成百货商场、商贸物业中心、大型超市、便利店等多业态商业格局。区域性商业龙头企业相当突出,以滨海新区建设北方经济中心为契机,天津经济社会发展正在进入一个新的上升期,天津企业发展面临重大机遇期。而值得关注的是,公司参股渤海证券公司,在牛市行情中受益巨大,投资价值突出。

ST金杯(600609) 迎接业绩拐点

去年9月份,公司的子公司沈阳华晨金杯汽车有限公司与欧洲HSO汽车贸易公司签订了3000辆中华轿车出口欧洲的协议,这标志着华晨汽车正式进入欧洲市场。不仅如此,ST金杯还在2006年年底举行的第九届北京车展载誉而归,远赴德国不来梅签下15.8万辆的轿车出口德国大单,为民族汽车产业争光的同时,也标志着公司即将步入新的发展阶段,高起点地迎接业绩拐点。

唐钢股份(000709) 受益钢价上涨

公司所处的环京津、渤海区域是我国“十一五”重要的经济崛起带,钢材消费增长较快,同时曹妃甸钢铁项目的顺利进行,也为公司未来发展奠定了良好的基础。此外,随着钢铁行业景气度的持续攀升,公司2007年一季度业绩同比增长314%,并且在钢材价格继续保持快速上扬的大背景下,公司未来业绩提升仍十分广阔。该股前期快速洗盘到位之后,短线连续放量展开“V”形反攻,重点关注。(海顺咨询)

*ST吉药(000545) 比价优势明显

作为国内的原料药龙头企业,公司主要生产经营原料药、医药中间体、中西药制剂等,公司的主导产品阿斯匹林具有百年生产历史,90%出口美洲、欧洲、亚洲、非洲等,行业竞争力相当明显。更值得关注的是,公司2007年一季度已经实现每股收益0.06元,并且预计中报将继续盈利。该股现价仅7元多点,具备明显的比价优势,近日连续调整4个交易日,反弹行情一触即发。

曙光股份(600303) 中线看涨预期强烈

公司良好的基本面吸引了众多主流机构的哄抢,显示出该股的投资价值正在越来越受到强势机构的关注。而在五月底股指大跌的行情中,该股却是跌幅相对有限,并明显出现了资金逢低回补筹码的迹象。伴随着近期大盘的持续反弹,该股也是稳步收高,盘中主动性买盘有所增强,不排除主力机构借势拉升的可能,中线看涨预期强烈,建议投资者逢低适当关注。

(浙江利捷)

解套门诊

问:联创光电(600363)买入后已套牢,能拿着吗?

东吴证券 邓文渊:公司是国家半导体照明南昌产业基地的核心骨干企业,拥有目前为止最为完整的产业链,承担了多项国家级火炬计划项目,最值得震撼的是公司煤炭矿产通信设备销售量占国内市场总量50%以上。公司旗下厦门宏发是全球排名第六、国内第二的继电器生产企业,作为厦门宏发公司的母公司联创光电的未来前景将令人期待。二级市场上该股处于上升通道的中位,从该股K线图形上看大资金介入相当明显,经调整后已重拾升势,可逢低补仓并持有待涨,解套并获利还是值得期待的。

(上海证券王芬)

问:马钢权证(580010)在6.50元追高买的,现在已被套,要不要割肉?

北京证券 蔡献斌:该权证行权价是3.40元,目前内在价值在4.60元,预期马钢正股有望继续走强,因此,该权证有上涨空间,与之具有可比性的武钢认购权价位在7元以下,而且马钢权证是所有

问:5月份追涨买入的上海建工(600170)被深套,是走还是留?

东北证券 赵立强:上海建工是上海乃至全国建筑行业的龙头企业,和佼佼者,上海的许多标志性建筑如东方明珠、金茂大厦、上海大剧院、杨浦大桥等都是其承建的杰作。由此可见公司建筑实力雄厚。目前上海正在“世博”经济的全面发展建设中,公司未来三年主营业务的发展和提高不容置疑。此外,公司投资参股的东方证券(目前持有9620万余股)也有望在今年的牛市周期中给其带来丰厚回报。因此,该股应是可以进行中长线投资的品种,后市(今年)股价解套并创新高有望,筹码宜坚定持有。

问:4.5元买入北方股份(600262)被套,后市能解套吗?

海通证券 张冬云:公司是矿用汽车龙头企业,竞争优势明显,

赣能股份(000899)

亚盛集团(600108)

金柴动力(600218)

广汇股份(600256)

张江高科(600895)

杉杉股份(600884)

认购权证中最低的,后市仍有潜力可挖,可继续持有,解套之后再考虑卖出。

问:5月份追涨买入的上海建工(600170)被深套,是走还是留?

东北证券 赵立强:

问:4.5元买入北方股份(600262)被套,后市能解套吗?

海通证券 张冬云:

公司我国中西部地区大型电力龙头企业,募股资金大举投资兴建水电站建设项目,日前还出资3亿元与华基光电能源共同设立合资公司以开发赣能光伏产业园,公司占合资公司注册资本75%,项目全部建成后生产规模为十台非晶硅薄膜光伏板生产线。特别是大股东不但收购法人股,还敢从二级市场增持流通股,充分说明了大股东对公司未来发展的信心,该股值得中线积极关注。(越声理财向进)

参股券商概念突出

公司出资6600万元持有西南证券5.32%的股份。同为西南证券的参股股东珠江控股至今已经连续11个涨停板了,而亚盛股份股价仍处于超跌反弹的初级阶段,补涨要求强烈。此外公司还参股甘肃证券20%的股权,投资额2000万元。券商概念突出。该股目前股价仅为10元出头,绝对股价偏低。而且该股自大跌以来,股价仅反弹了50%左右,还有很大的上升动能,后市可重点关注。(金元证券)

军工资产注入预期

公司大股东江西电子集团旗下有很多军工业务的优质资产,随着目前国家大力整合央企,作为旗下的上市公司就极具想象空间。同时公司携手韩国通信巨头,全力抢占商机无限的3G产业“蛋糕”。

市场上该股历来股价活跃,前期的连续涨停拉升足以证明该股主力的凶悍,近期在被“错杀”后市能开始持续放大,不妨关注。(新时代证券白健康)

节能减排题材突出

近日公司公告称与德国ELSBETT公司、BOSCH公司、上海内燃机研究所合作,率先开发欧III系列小缸径车用柴油发动机,达到国际先进水平车用柴油机。

2008年、2009年形成规模化生产,达产后年可新增销售收入6亿元。60日均线对该股股价